

泽连斯基创纪录高票当选总统，乌各方与美欧就权力交接达成一致

波罗申科可能不会遭到政治清算

■本报驻莫斯科记者 孙昌洪
本报记者 刘畅

4月21日，乌克兰总统选举进行第二轮投票，按照选举日程安排，当天晚8时（北京时间22日1时）投票结束，并发布初步结果。据乌克兰通讯社最新消息，乌克兰选举委员会已经统计的75.99%选票显示，73.6%的选民支持喜剧演员泽连斯基，创下该国历史新高，24.66%支持现任总统波罗申科。

根据“112乌克兰”公布的出口民调结果，泽连斯基的支持率为73.3%，波罗申科为26.3%。在不同地区，这一比例差别明显：乌克兰东部地区88%选民投票支持泽连斯基，仅有12%的选民支持波罗申科；西部地区56.4%选民投票支持泽连斯基，43.6%的选民支持波罗申科；中部地区泽连斯基得票率72.3%，波罗申科27.7%；南部地区泽连斯基86%，波罗申科14%。在所有选区中只有利沃夫一地，波罗申科的得票率较高。

获悉出口民调结果后，波罗申科已在其竞选总部承认落败，并向对手表达祝贺：“亲爱的乌克兰公民，下月我将离任。多数乌克兰人民做出了选择，那么我接受这一选择。”

泽连斯基则在出口民调公布后宣布胜选，他感谢乌克兰及其家人的支持。此外泽



21日，在乌克兰基辅，泽连斯基获选后喜笑颜开。 新华社发

连斯基还承诺在未来对政府班底进行“大换血”，届时会另行召开记者会公布这一事项。此前有消息称，波罗申科希望在今年6月7日结束任期，届时将获得满5年的任期。但根据法律规定，权力交接仪式不应晚于5月31日。目前，乌克兰最高拉达（议会）

多数席位仍由波罗申科领导的政党占据。波罗申科本人也表示，他将留在乌克兰。

目前广为外界关注的一个话题是，泽连斯基的胜选是否意味着对波罗申科的政治清算即将到来，乌克兰是否会再次出现暴力冲突事件，甚至引发新一轮动荡。

中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所助理研究员张艳璐在接受采访时认为，从波罗申科平静承认败选、欧美各国纷纷道贺来看，政治清算的可能性不大，更有可能和平交接。张艳璐认为，波罗申科、泽连斯基与乌克兰国内各利益集团以及欧美方面，应该已经就选举结果达成一致，对于权力交接形成了共识。此外，至少在10月底议会选举前，也不会出现大规模的政治清算。

“这种判断一方面是基于俄新社早些时候披露，波罗申科得到了来自美国的有关保护其不受侵害的承诺；另一方面则是因为议会选举还未举行，波罗申科所在的团结党和人民阵线执政联盟在议会的影响力还在，无论是泽连斯基要顺利接权，还是建制派既得利益集团谋求限制新总统权力，都需要波罗申科的协助。”张艳璐说。

至于波罗申科未来将何去何从，或许正如他自己所说，“不会离开政坛”。在第二轮投票前，波罗申科竞选团队已经开始转向准备议会选举的工作，应该是要为败选后波罗申科的政治生涯铺路。

据报道，议会将于近期讨论通过两个重要法案，一是将于本周四讨论关于给予现任总统豁免权的法案，二是讨论确定新总统就职仪式日期问题。另外，早前也有报道称，议会建议波罗申科出任新政府总理一职。

就像特朗普当选未能改善俄美关系一样

俄乌关系前景难言乐观

国际观察

■本报驻莫斯科记者 孙昌洪
本报记者 刘畅

泽连斯基当选乌克兰总统后，俄罗斯方面22日发出试探性信号，希望新总统能持续紧张的俄乌关系降温。与此同时，泽连斯基也向俄方释放有限的积极信号，他在得知初步投票结果后表示，恢复与俄罗斯的联系是乌克兰对外政策的优先方向之一。

那么，俄乌关系前景如何？许多分析认为，多重难题阻碍两国关系发展，在诸如克里米亚、顿巴斯等关键问题上，泽连斯基不可能让步，因此两国未来关系难言乐观。

大选结束后，俄罗斯总理梅德韦杰夫发推呼吁，乌克兰新领导人要本着诚实、负责任和着眼现实的原则，处理乌克兰与俄罗斯的关系。他在推特中写道：“选举结果显示，（乌克兰）改善与我国关系的机会还是存在的。（新领导人）应该考虑到乌克兰当前的全部政治现实，尤其是乌东部局势，因此希望（泽连斯基）能理智处事。”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，选举结果显示乌克兰人民选择了改变，而新的领导人必须了解并实现人民对内政和外交的期待。

泽连斯基则在选举胜利后表示，恢复与俄罗斯的联系是乌克兰对外政策的优先方向之一。但此前他的表态则更加强硬，如要求俄罗斯立即释放乌克兰被扣人员，归还占据领土并作出赔偿等。

此间舆论认为，如何评估选举后俄乌关系前景似乎为时尚早，且多数专家表示不乐观。阻碍俄乌关系发展有多重障碍，首先是乌克兰新政权如何对待“新明斯克协议”。第二轮投票前，俄罗斯外长拉夫罗夫4月21日表示，无论谁当选，最重要的是乌新政府能够尊重国际法和履行国际义务，这种义务

包括联合国安理会支持的“新明斯克协议”。

2015年2月，乌、俄、德、法四国领导人在白俄罗斯首都明斯克就长期政治解决乌克兰危机达成协议，内容包括确保乌克兰东部武装控制区的自治权、在民间武装控制区举行地方选举等。但是，乌克兰当局不想与东部代表进行谈判。

中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所助理研究员张艳璐认为，归根结底，无论波罗申科还是泽连斯基都是亲西方的，目前亲俄派在乌没有市场。但在第二轮投票中，俄罗斯在国际舆论上为泽连斯基造了不少声势，不断为其当选保驾护航。其实，俄罗斯之所以选择泽连斯基是希望新总统的上台能够为目前的僵局提供一个突破的机会，当然究竟能不能带来向好的转变，确实难以预料。

“就像当初特朗普当选，分析普遍认为俄美关系会转好一样，结果未必会同预期一致。”张艳璐说，“但是至少说明无论美欧还是俄罗斯，都认为泽连斯基是自己可以接受的那个人，是在没有更好选择下的可选项。”

至于泽连斯基本人，《华尔街日报》4月21日刊文称，泽连斯基拥有亲西方政治思想。也许正如他在辩论中说的，他会寻求与莫斯科对话，但如果在包括克里米亚、顿巴斯地区和人权等关键问题上，俄罗斯坚持立场的话，他的对俄口径也绝不会放松。

“因为他知道，这关乎乌克兰民众的核心利益，一旦违背，其史上最高支持率的政权合法性就会丧失，自己辛苦塑造的‘人民公仆’形象也会黯淡。”张艳璐说。

全球首台全景动态PET-CT落户中山医院

上海“医研产”结合再育新成果，国产尖端医疗器械迈入临床试验阶段

本报讯（记者唐闻佳 通讯员齐璐璐 金晓璐）上海“医研产”结合再育新成果：昨天，全球首台全景动态PET-CT成像系统——uExplorer探索者在复旦大学附属中山医院完成装机，正式进入临床试验阶段。

作为世界上首台可对整个人体同时进行3D显像的医疗成像系统，uExplorer探索者将PET系统的扫描速度提高了40倍，平均2至3分钟即可完成整个体的完全成像，检查时病人接受的辐射量减少至原来的1/40。

专家介绍，PET-CT是高端PET扫描仪和先进螺旋CT设备的一体化融合，临床将主要应用于肿瘤、脑和心血管等领域重大疾病的早期发现和诊断。值得一提的是，uExplorer探索者的研发成功和安装使用是“医研产”结合的又一创新成果。作为全程参与研发专家，中山医院核医学科主任石洪成教授介绍，去年9月中山医院就与联影完成了世界首批全身动态PET/CT人体图像采集，并设计、实施了第一套核医学专业标准



全球首台全景动态PET-CT成像系统——uExplorer探索者在复旦大学附属中山医院完成装机。（中山医院供图）

的全身动态图像采集工作流程。

此后，中山医院核医学团队与联影技术团队又共同挖掘该设备在临床及科研应用的潜力，制定了首个临床试验研究方案。

一个月前，中山医院与联影共同设计并实施符合国家标准的设备临床验证全部方案。中山医院在包括场地规划、施工、设备进场及安装流程的设计、实施、监督和资源协

调方面做了大量创新工作，确保了设备的顺利安装，也健全和完善了该系统的出厂配置和对安装场地的标准。

医疗创新，离不开医院和企业的精诚合作。中山医院副院长顾建英介绍，早在2014年，中山医院就与联影确定战略合作关系，引入DR、CT、MR、PET-CT和PET/MRI等全线医学影像设备，建设了华东地区唯一的国产医疗设备临床应用示范基地及精准医学影像研究中心，共同探索“医研产”结合的创新模式。去年10月28日，双方共同参与协作的PET/MRI成像系统获国家药品监督管理局认证，正式推向市场。

“医研产良性循环，将进一步助力‘中国制造’诊疗新技术跻身国际先进行列。”中国科学院院士、中山医院院长樊嘉表示，uExplorer探索者的临床使用将很快展开，有望为我们揭示许多过去渴望得到却无法获得的信息，更好地对人体全身性疾病、微小病灶代谢变化与新药研发开展新一轮探索。

瑞士联邦主席今抵沪访问

本报讯 应国家主席习近平邀请，瑞士联邦主席于利·毛雷尔4月23日至30日对中国进行国事访问并出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。毛雷尔一行23日抵沪访问。

本报讯（记者张晓鸣）今年一季度上海宏观数据陆续发布，经济显现较强发展韧性与后劲。上海市统计局昨天公布的数据显示，今年一季度，我市固定资产投资比上年同期增长5.0%。我市签订外商直接投资合同项目1411个，同比增长43.4%；吸收合同金额140.97亿美元，同比增长33.7%；实现金额44.68亿美元，同比增长20.3%。

近年来，上海更加重视实体经济发展，工业投资增长呈现良好势头，后劲十足。一季度，我市工业投资比上年同期增长15.8%。随着和辉光电、华力集成电路和中芯国际等大项目顺利推进，投资量不断释放，全市工业投资已连续12个月保持两位数较快增长态势。

一季度，我市城市基础设施投资比上年同期增长3.7%。分行业看，在白龙港污水处理厂污泥处理处置项目和提标改造项目等投资迅猛增长的推动下，公用事业投资同比大幅增长2.1倍；市政建设投资保持快速增长。

一季度，我市社会事业投资比上年同期增长37.5%。从各行业看，除公共管理、社会保障和社会组织外，教育、卫生和社会工作、文化、体育和娱乐业投资同比均保持增长。其中，在冰雪之星、迪士尼乐园、海昌极地海洋公园等项目投资快速增长的带动下，我市文化、体育和娱乐业投资增长1.3倍。

上海在经历数十年高速发展之后，经济已达到相当高的水平，但同时面临寻找新的发展动能和增长点的问题。高水平扩大开放无疑是破解这些难题的必要条件。

在利用外资方面，外商独资项目合同金额保持增长。一季度，我市签订外商独资合同项目1150个，同比增长45.9%；吸收合同金额99.02亿美元，同比增长5.1%。

第三产业外商直接投资合同金额增速显著。一季度，我市第三产业签订外商直接投资合同项目1369个，吸收合同金额133.12亿美元，同比增长77.5%。其中，租赁和商务服务业签订合同项目315个，合同金额47.19亿美元，同比增长61.4%；科技服务业签订外商直接投资合同项目182个，合同金额15.49亿美元，同比增长2.9倍。

全市工业投资连续十二个月保持两位数较快增长

上海经济发展显现较强韧性与后劲

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司（以下简称“华融公司”）拟对持有的上海冈松绿化工程有限公司等2户债权（详见下表）以公开竞价方式进行处置，予以公告说明。

序号	债务人名称	本金	抵押及担保信息
1	上海冈松绿化工程有限公司	10,600,000.00	以上海市青浦区华新镇华志路555号B区15幢101-111、201-206的商铺、301-306室的办公楼（以上房产建筑面积合计建筑面积合计为1784.49平方米）及华新镇新凤中路333号E区13幢208室的商铺（建筑面积185.80平方米）作为抵押；由上海华金农副产品批发市场经营管理有限公司、林纪韶、胡昌枝、江鹰提供连带责任保证
2	上海彬娃贸易有限公司	14,999,999.30	以上海市奉贤区环城东路883弄53号1-2层的商铺（建筑面积1268.46平方米）作为抵押；由章圣提供连带责任担保

注：本公告清单列示的贷款本金余额为截至基准日2018年3月31日的余额，借款人（主债务人）和担保人（从债务人）应支付给华融公司的利息、罚息和费用按借款合同、担保合同、其他相关合同协议及法律法规的规定计算。上述不良债权中各笔债权项下的权利义务一并转让。

一、交易条件
要求投资者信誉好，有一定资金实力并可承担购买债权所带来的风险，交易资金来源合法。竞价前，意向竞买方须缴纳竞价定金不低于1200万元。

二、对交易对象的要求
符合国家有关规定的意向投资者，具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构工作人员。

三、公开竞价日期
暂定于2019年4月26日上午10:00。

四、领取公开竞价文件方式
凡愿参加公开竞价的投资者，请于2019年4月26日前到召集人处领取公开竞价文件，并办理竞价登记手续。竞价定金务必于2019年4月25日16时00分前存入召集人指定账户。

五、联系方式
受理公示事项联系人：沈先生 联系人：沈先生 021-63282869
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：021-63265003
联系地址：上海市中山山东二路15号10楼
中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年4月23日

中日交易所签署ETF互通协议

本报讯（记者唐玮婕）中日资本市场论坛昨天在沪举行，上海证券交易所与日本交易所集团签署ETF互通协议。此举将进一步激发中日两国资本市场合作潜力，加快我国资本市场双向开放和上海国际金融中心建设进程，促进两国资本市场长期健康稳定发展。

双方约定合作建立两地市场ETF互通机制，计划分别上市以对方市场ETF为投资标的的基金，具体由中日两国基金公司分别通过现行QDII和QFII机制设立跨境基金，并将全部或绝大部分基金资产投资于对方市场具有代表性的ETF产品。

本次论坛由上海证券交易所、深圳证券交易所、中国证券业协会、中国证券投资基金业协会、日本交易所集团、日本证券业协会和日本投资信托协会联合举办。中国证监会主席易会满通过视频连线方式向论坛致辞。日本金融厅长官远藤俊英、中国证监会副主席方星海、上海市副市长吴清出席论坛并讲话。

体彩公报		超级大乐透第19045期公告	
中彩号码：		01+04+16+19+33 03+12	
排列3第19105期公告	一等奖 36 1000000元	一等奖(追加) 13 8000000元	二等奖 263 91568元
直选每注奖金1040元	二等奖 263 91568元	三等奖 467 73254元	四等奖 2849 3000元
组选3每注奖金346元	三等奖 467 73254元	四等奖 2849 3000元	五等奖 2849 3000元
组选6每注奖金173元	四等奖 2849 3000元	五等奖 2849 3000元	六等奖 2849 3000元
排列5第19105期公告	一等奖 2849 3000元	二等奖 2849 3000元	三等奖 2849 3000元
中彩号码：4 5 8 6 2	一等奖基金累积数：	二等奖基金累积数：	三等奖基金累积数：
每注奖金10000元	55.52亿元		